

Bielsko-Biała dn.15.09.2022 r.

DZP.271.35.2022 - 25

**dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu specjalistycznego jednorazowego użytku i wielorazowego użytku stosowanego do operacji chirurgicznych dla potrzeb Beskidzkiego Centrum Onkologii - Szpitala Miejskiego im. Jana Pawła II w Bielsku - Białej - znak sprawy: DZP.271.35.2022**

*Upzejmie informujemy, iż do siedziby Zamawiającego wpłynęło zapytanie do SWZ o treści :*

Pytanie nr 1 do pakietu nr 14 poz 75 ( Haczyk laparoskopowy)

Prosimy o doprecyzowanie czy w pozycji 75 zamawiający wymaga dostarczenia samego haczyka laparoskopowego ? czy haczyka laparoskopowego oraz kabla przyłączeniowego do haczyka ?

Informujemy iż w pozycji nr 76 zamawiający wymaga dostarczenia oddzielnego kabla do instrumentów laparoskopowych a zatem i haczyka z pozycji 75. Informacja potrzebna do prawidłowego oszacowania wartości wyposażenia opisanego w pozycji nr 75.

**ODPOWIEDŹ:**

Nie, Zamawiający wymaga haczyka z kablem przyłączeniowym.

Pytanie nr 2 do pakietu nr 14 poz. 49 (Instrumnt BiClamp długość 19cm ceramiczny)

Czy zamawiający dopuści do postępowania Narzędzie do zamykania dużych naczyń opisane w punkcie 49 z wtyczką MF-2 ? Pozostałe parametry zgodne z wymogiem SWZ. Informujemy iż padany rodzaj wtyczki MF-2 pasuje do diatermii ERBE seria VIO3 bez konieczności stosowania dodatkowych adapterów.

**ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający dopuści również zaoferowanie powyżej opisanego narzędzia.

Pytanie nr 3 do pakietu nr 14 poz. 53 ( Instrument BiClamp Knife 220)

Prosimy o doprecyzowanie czy zamawiający opisując instrument w pozycji nr 53 miał na myśli Jednorazowy sterylny instrument do zamykania dużych naczyń do 7mm zakrzywiony 36mm, długość 220 mm z kablem przyłączeniowymi o dł.4mm oraz z wtyczką MF-2 ? Instrument na początku swojej długości posiada średnicę 10mm jednakże na końcu posiada już średnicę ponad 20mm . Instrument przeznaczony do zabiegów otwartych.

**ODPOWIEDŹ:**

Tak Zamawiający miał na myśli powyżej opisany instrument.

Pytanie nr 4 do Umowa ( § 4 WARUNKI I TERMINY DOSTAW pkt.13) Reklamacje dotyczące wad jakościowych towaru będą rozpatrywane przez Wykonawcę nie później niż w ciągu 72 godzin w dniach roboczych od powiadomienia o tym fakcie Wykonawcę, zgodnie z § 4 ust. 12; )

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wydłużenie terminu realizacji reklamacji w zakresie wad jakościowych towaru do 5 dni roboczych ze względu na fakt konieczności reklamacji w fabryce w Niemczech

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy projektu umowy.

Z poważaniem

Przewodniczący Komisji Przetargowej

Naczelnna Pieczętniarka  
Eskidelskiego Centrum Onkologii - Szpitala Miejskiego  
im. Jana Pawła II w Bielsku-Białym  
mgr Barbara Frąmorgen

